SIG VALBON

SIG

Vente de marchandises 15700
- Colit d'achat des

marchandises vendues* 7 500
= Marge commerciale 8200
Production vendue 211700
+ Production stockée 8 000
+ Production immobilisée 0.00
= Production 219 700
Production de |'exercice 219700
+ Marge commerciale 8 200

- Consommations de |'exercice
en provenance de tiers **

136 300
= Valeur ajoutée 91 600
+ Subventions d'exploitation 0.00
- Impots, taxes et versements
assimilés 4 200
- Charges de personnel *** 51 800
= Excédent Brut d'Exploitation 35 600

- Dotations aux
amortissements, aux
dépréciations et provisions
(exploitation) 7 900
+ Reprises sur charges et
transferts de charges

(exploitation) 500.00
- Autres charges

(d’exploitation) 0.00
+ Autres produits

(d’exploitation) 5600
= Résultat d'exploitation 33 800
+ /-Quote-parts de résultats /

op. faites en commun 0.00
+ Produits financiers 2520
- Charges financieres 4700
= Résultat courant (avant

Impots) 31620
+ Produits exceptionnels 1080
- Charges exceptionnelles 1800
- participation des salariés 0.00
- Impots sur les bénéfices 0.00
= Résultat net de I'exercice 30 900

* achats de marchandises + variation de stock = 7000 + 500 = 7500
** achats de MP et autres appros + variation de stock + autres achats et charges exte!

=116 400 + (-12 000) + 31 900 = 116 400 - 12 000 + 31 900 = 104 400 +31 900 = 136 300

*** salaires et traitements + charges sociales = 35 600 + 16 200 = 51 800
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